
 
   БІОГРАФІЧНІ ДОВІДКИ ЕКСПЕРТІВ ПРОЕКТУ 
 
 
 
 
Томаш Потканські, Польща 
 
Томаш Потканські має більше 17 років професійного досвіду управління проектами технічної 
допомоги. Він має значний досвід планування та реалізації програм із розбудови та зміцнення 
інституційної спроможності, стратегічного планування, розвитку інфраструктури, 
реструктуризації муніципальної системи надання послуг та налагодження партнерських 
відносин між державним та приватним секторами. Томаш Потканські працював у багатьох 
проектах з розвитку та стратегічного планування, що фінансувалися донорськими організаціями, 
зокрема Американським агентством з міжнародного розвитку (USAID), Канадським агентством з 
міжнародного розвитку (CIDA), Світовим банком та іншими. З 2004 року він є консультантом зі 
стратегічного планування проекту Світового банку “Голос громадськості”. Томаш Потканські був 
керівником кількох проектів з розвитку місцевих громад, що фінансувалися програмами EU-
Phare та Леонардо да Вінчі. З 2005 року він є координатором зі стратегічного управління міста 
Подкова Лесна (Podkowa Lesna), Польща. Від імені мера міста Томаш Потканські координує 
процесом впровадження стратегії розвитку міста, а також реалізації програми інституційного 
розвитку міста. Він є членом Польської Асоціації сприяння розвитку інформаційного суспільства, 
Європейської аналітичної спілки та Польської аналітичної спілки. Томаш Потканські має ступінь 
доктора наук у галузі антропології (Варшавський Університет, відділення етнології та культурної 
антропології (Польща)), а також ступінь магістра з управління бізнесом (MBA) (Міжнародна 
школа бізнесу, Варшава, Польща). 
 
 
 
 
Петер Сегварі, Угорщина 
 
Петер Сегварі має значний досвід у галузі регіонального розвитку та державного управління. Він 
займав посади генерального секретаря міської ради Будапешту (1988-1991) та міського голови 
Будапешту (1991- 1992), був головним консультантом прем’єр міністра Угорщини (1995-1996), а 
також директором інституту післядипломної освіти “Школа державного управління” та 
директором Угорського Центру з регіонального розвитку. З 1998 по 2004 рік Петер Сегварі був 
заступником державного секретаря, а також головним радником Кабінету Міністрів Угорщини. 
Зараз він є директором управління з регіонального розвитку Угорщини. З 1992 року Петер 
Сегварі є членом комітету у справах розвитку міст та сіл Угорської Академії наук. З 1998 року він 
є членом комітету з регуляторних реформ програми PUMA Організації економічної співпраці та 
розвитку, а з 1998 року - членом Наглядової ради з підготовки та навчання державних 
службовців Міністерства внутрішніх справ Угорщини. Петер Сегварі має ступінь доктора наук у 
галузі держави і права (факультет держави і права, Університет Будапешту), а також ступінь 
магістра із політології (Школа політичних наук, Будапешт) 
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